

潍城4452户居民用上“安全气”

年底使用天然气居民将达到15000户

本报10月17日讯(记者 赵磊)“早就听说小区要换天然气了，星期一接到通知，就去买了新燃气灶，以后就可以用天然气了。”长胜小区1号楼尹女士用上了天然气做饭。15日，潍坊港华燃气有限公司正式开始对潍城区进行第二期天然气置换，16日，潍城区4452户居民完成了天然气置换。

今年9月份开始，潍坊港

华燃气有限公司首次对潍城区部分居民6600余户进行天然气置换。15日、16日两天，港华再次为4452户居民更换天然气。记者了解到，预计到10月底，潍城区将有15000户居民用上天然气。

潍坊港华燃气有限公司经理杨建伟告诉记者，11日，公司对即将进行改造的小区发放通知。15日，工作人员就开始

到居民家中，将煤气阀封住、抄表。“因为煤气价格和天然气价格有所不同，所以要将之前的用量记录下来。置换天然气之后，原来的燃具也要相应更换为天然气燃具，非天然气燃具都被贴上封条。”与此同时，楼道外的煤气阀门也被关闭。

将煤气管道内的剩余煤气放后，16日上午，工作人员对管道进行气密性测试，确保

安全后，居民就可以正常使用天然气。根据潍坊市物价局文件，煤气价格为1.25元每立方米，而天然气价格则是煤气的两倍，2.5元每立方米。“但是，天然气的燃烧值是煤气的2.2到2.5倍，使用起来，还是天然气稍微便宜些。”杨建伟说，“同时，天然气无毒，气体较轻，在冬季室内密闭的情况下，天然气更加安全。”

这次天然气置换，最特别的一点就是，对于用户燃气炉具的更换。据潍坊港华的工作人员介绍，因天然气与人工煤气的气源性质完全不同，天然气置换后，各燃气用户原有的人工煤气燃具将不能继续使用，用户须按照有关规定，将家中燃具更换为带自动熄火保护装置的天然气燃具，以确保用气安全。

中信首发 老年一卡通

本报10月17日讯 记者16日获悉，潍坊各大品牌商场首现老年人消费理财专属一卡通，今后潍坊中老年人手持一张卡就可在各大商场享受商品优惠并获积分。

中信银行“七彩华龄卡”重阳节开始向潍坊地区50岁以上的中老年人全面发行。此卡不仅具备普通银行借记卡的所有功能，还为老年人免除了短信通知费、卡挂失费、密码挂失费等一系列费用。老年人持卡在潍坊市各大品牌商场刷卡消费将享受商品优惠并可积分兑换礼品。

这一针对中老年人的专属理财产品在潍坊还是第一家，中信银行“七彩华龄卡”不仅填补了我市老年人专属借记卡的空白，更为我市金融业的进一步发展提供了诸多有意义的示范经验。



没电了， 就得摸黑

“太可怕了，我不敢想象没有电的生活是什么样子。刚刚‘摸黑’绕教室走完一圈的韩子杰说。”17日，在潍坊市育英学校内，一兴趣小组的同学正在体验无电生活。据了解，活动的目的是让学生了解节电的重要性。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊楼市处于过剩状态

潍坊离“限购令”还远

本报10月17日讯(记者 郑雷)近日，全国已有11个城市出台了住宅限购令，对于购买多套房屋的市民或外地购买者给予限制。记者了解到，潍坊目前没有接到实行住宅限购令的通知。

此前，国家出台的楼市调控政策中明确提出，商品房供需矛盾突出、房价上涨过快的地区要限定购房套数，随后，北京、上海、南京等城市相继推出了住宅限购令。北京规定本市家庭只能新购一套商品房，而广州对于本地、外地家庭及购房者年龄均有限制。

17日，记者从潍坊市住建局了解到，目前潍坊并没有接到实行住宅限购令的通知。山东怡和置业有限公司总经理曹立洪分析

说，潍坊基本没有实施住宅限购令的可能。

“潍坊少有外地人来炒房，购房三套以上的本地人也不多。潍坊的房价是比较低的，房产市场处于一种过剩的状态。”曹立洪表示，相对于北京、广州、宁波等城市，其他城市房价快速增长趋势及近期国家推行的一系列房产政策，对潍坊的影响很小。

“在潍坊买房子的，一般都是自用的，升值空间很小。一般的房子最近五年也就是每平方涨了三四百块，好一点的涨了七八百块，交完税后剩不下多少，远不如其他投资赚钱。”据曹立洪分析，目前潍坊的商品房总体过剩，所以推行住宅限购令的可能性不大。

40-50岁男性成ED“主力军”

据编者最新了解到，国庆期间，在潍坊金盾医院开展的“大型国际男科新技术推广”活动中，为179位ED(性功能障碍患者)患者成功实施“欧式阴茎背神经阻断术”，让他们重新找回了幸福生活。这179位男性患者，其中年龄在40-50岁的占80%，成为ED“主力军”。

焦点话题

很多人以为，随着年龄的增长，ED的出现，是一种必然的结果。但据临床统计，100个就诊ED的患者中，年龄60岁以上的不足10%，那到底谁是ED疾病的年轻化趋势日渐明显，还是老年ED患者观念作祟，漠视了ED的治疗？带着疑问，记者访问了我市90年专业品牌男科医院性功能康复专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)。

40-50岁男性成ED发病高峰人群

有专业机构对ED(男性功能障碍)情况做了一次较权威的调查统计，在就诊的ED患者中，40-50岁的患者占近37%，而45岁是ED患者发病的平均高峰年龄。

对于这一点，潍坊金盾医院性功能康复医学研究所专家指出，ED之所以出现年轻化的趋势，主要因为现在不少年轻人过早、过频过夫妻生活，如此不利于性激素分泌稳定，会加重还未发育成熟的系统的负担，最

终易导致男性生殖系统出现各种问题甚至ED。

再者，现在都市中人们的夜生活也活跃了起来，其中不少男性都喜欢以相约

喝啤酒和桑拿作为休闲方式，然而，这两种爱好都

不利于男性的生殖健康，还

有一种情况是男士本身就有的疾病引起的，例如久治

不愈的慢性前列腺炎、包

皮、早泄、生殖感染等等，这

些都是ED的原因。

传统观念作祟

老年ED患者就诊率低

另外，从潍坊金盾医院

临床统计资料来看，100个



轻易导致男性生殖系统出现各种问题甚至ED。

再者，现在都市中人们的夜生活也活跃了起来，其中不少男性都喜欢以相约喝啤酒和桑拿作为休闲方式，然而，这两种爱好都

不利于男性的生殖健康，还

有一种情况是男士本身就有的疾病引起的，例如久治

不愈的慢性前列腺炎、包

皮、早泄、生殖感染等等，这

些都是ED的原因。

传统观念作祟

老年ED患者就诊率低

另外，从潍坊金盾医院

临床统计资料来看，100个

妻生活为耻，故不敢到医院看病，所以医院收治的老年ED患者少。

为此专家强调，随着年龄的增加，人体确实会发生生物学意义上的衰老，如新陈代谢缓慢，但ED的出现并不是必然的，多数患者发生ED是由全身性慢性疾病、心理因素以及不良生活习惯等原因造成的，而不是人体衰老的必然结果。

ED让患者幸福打折 及早就诊是关键

一项针对中年夫妻的“婚姻幸福感”调查却显示，近三成的中年夫妻表示当前的婚姻关系处于不理想状态，其中超过八成的被调查者表示，夫妻生活的满意度直接影响婚姻生活，而ED是夫妻幸福生活的“罪魁祸首”。

然而，在遭遇ED困扰时，超过七成的患者却选择消极应对的态度，认为ED是年龄问题导致的正常变化，有些则明知有健康问题却刻意回避，而“面子”和“自尊”也导致他们不积极寻求治疗。

潍坊金盾医院性功能

康复医学研究所专家强调：如果出现晨勃减少、勃起不坚、不能勃起，很可能是健康敲响了警钟，应及时调整状态，但如果持续时间长，应考虑及时就诊，最好是在专业性功能康复专家，通过心理疏导，配合药物、物理等治疗，恢复男性健康。

分型治疗ED 重获满意幸福

ED并非是不能治愈的疾病，95%的ED患者是可以治愈的，金盾性功能康复专家明确指出，ED治疗的目标是帮助患者和伴侣重获自然满意的夫妻生活，这意味着，在ED治疗的过程中，不再单纯考虑患者单方面的勃起功能恢复和性自信的重塑，而是关注夫妻双方的幸福感。

目前，潍坊金盾医院针对心因性ED，可通过配合药物进行心理治疗；而器质性ED，关键在治疗原发性疾病。

3多年来，潍坊金盾医院已使数万例的ED患者得以重振雄风，敲回真男人。

(综合)

相关介绍

一、欧式阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术，获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐，该术仅需在皮肤上切开一个9-13毫米长，0.5毫米深的微小切口，分离平泄敏感神经，从而不再早泄，延长夫妻生活时间，提高夫妻生活质量，手术安全、快速、微创、无痛苦，30分钟即可让“快男”重振雄风，可谓一次治疗，终身性福，无任何副作用。

二、“海洋之星”性功能智能诊疗系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统，由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合，对使用者既以体外治疗，疗效显著，安全无痛，无任何毒副作用，不产生依赖性，属于科学可靠的高新技术物理疗法，对ED、习惯性早泄、经常性梦遗、阴茎短小、中老年性功能衰退等有较好的治疗作用，确保男人“性”福。

大型国际男科新技术推广技术：
韩式包皮美容整形、睾丸鞘膜积液翻转、新型阴茎延长、增粗术、阴囊肿瘤切除、阴茎弯曲、矫正、早泄敏感神经分离术、显微镜静脉曲张微创、腔腹沟疝修补等。
技术推广会期间有诸多优惠，详情咨询：99799999。

大型国际男科新技术推广开幕

活动时间：至10月31日 健康热线：2979999